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Інформаційний лист

Шановні колеги!

Маємо честь запросити вас до участі в роботі Х міжнародної науково-практичної
конференції «Від Вебера до Валерстайна: історична соціологія держав та світ-систем»
9-10 червня 2022 в НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського». До участі в конференції
запрошуються науковці, викладачі, аспіранти, студенти, журналісти, представники
громадських організацій. За матеріалами конференції буде видано збірку тез. Учасники
конференції також матимуть змогу опублікувати статті у збірнику наукових праць,
фаховому виданні з соціології «Вісник НТУУ «КПІ». Політологія. Соціологія. Право».

Конференція проходитиме у онлайн-форматі.

У пленарному засіданні конференції візьмуть участь провідні українські та
зарубіжні соціологи:

Вардан Амбарцумян, Вірменія, виконавчий секретар YMCA Europe;

Брік Тимофій, Ph.D., викладач та дослідник Київської школі економіки:
"Поляризація в українському суспільстві з 1990-х по 2018";

Дерлуг'ян Г.М., професор соціології Нью-Йоркського університету в Абу-Дабі
(США/ОАЕ);

Головаха Є.І., д.ф.н., проф., директор Інституту соціології НАН України,
член-корреспондент НАН України;

Алекс Грігорієвс (Латвія);

Джесіка Зиховіч, докторка славістики, очолює представництво Інституту
міжнародної освіти в Україні та офіс Програми імені Фулбрайта: "Uses" of Visual Language
for Sociological Research & Teaching: Critical Narratives in Framing Images of Wars;

Федорченко-Кутуєв П.В., д.соц.н., проф., зав. кафедри соціології факультету
соціології і права КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Кріс Вестон, доктор економіки, Президент "Business Risk Management Group",
Варшава;

Мінаков М.А., доктор філософських наук, керівник української дослідницької
програми в Інституті Дж. Кеннана, професор Університету Нова Європа (Україна/Італія):
"Місце невизнаних держав у сучасній світ-системі".



Яковлев Д. В. - д. політ. н., професор, декан факультету психологіі, політологіі та
соціології Національного університету «Одеська юридична академія»: "Дилеми освітньої
політики у моделі держави, що сприяє розвитку"

КОНЦЕПЦІЯ ТА НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

The history that now affects every individual is world history.
(C. W. Mills)

«Соціологічна уява дозволяє її носію зрозуміти який вплив мають історичні
події на внутрішнє життя та індивідуальні шляхи людей» – зазначав Ч. Р. Міллс1.

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 стало викликом у
загальносвітовому масштабі, та водночас потрясінням для безлічі індивідуальних доль.
Саме зараз плинні межі індивідуального досвіду та масштабних історичних подій стають
як ніколи відчутними.

Cуспільні трансформації потребують комплексного вивчення, як в макро- так і в
мікро- вимірах, як з поглядів різних галузей наук, так і поза «політикою дисциплін»,
подеколи навіть без звичного нам поділу на соціальне та матеріальне. Що може тут
запропонувати соціологія та якою є її місце в міждисциплінарних підходах до дослідження
збройних конфліктів та їх наслідків?

Що чекає на Україну та світ в контексті поточної кризи, пов’язаної з агресією
Російської Федерації? Як змінюватимуться її позиції у Світ-системі в цьому контексті? Чи
можлива модель «держави що сприяє розвитку» в повоєнній Україні?

Однією із пропонованих візій є історична макросоціологія, що дозволяє розглянути
поточні реалії та тенденції в цілісній динаміці історичних систем, відшукати глобальні
пояснення локальних трендів та визначити доцільність тих чи інших історичних аналогій.

Окремої ролі у контексті збройного конфлікту набуває роль соціолога-дослідника.
Чи можлива соціологія у бомбосховищі? Як вона відрізнятиметься від соціології з
кабінету, вікна якого виходять на кампус західного університету або університетів Азії? Чи
може соціологія у даному випадку бути вільною від оцінок? Чи має соціолог право бути
ангажованим і чи повинен дистанціюватися від власного досвіду у своїх наукових
розвідках? І, наостанок, чи може і як може соціологія допомагати у вирішенні практичних
проблем, що постають під час збройного конфлікту?

До обговорення цих питань ми пропонуємо Вам долучитися у рамках наступних
секцій нашої конференції:

1 MILLS, C. W. (2000). The sociological imagination. Oxford [England], Oxford University Press



Секція 1. Глобальні та локальні виклики: у пошуках спроможної теорії

Е-мейл секції для подання тез: conference.soc.kpi2022@gmail.com

Секція 2. Світ та Україна до, під час та після війни: соціологічний погляд на траєкторії
розвитку

Е-мейл секції для подання тез:  conference.soc.kpi2022@gmail.com

Секція 3. Збройні конфлікти в історичній перспективі. Що може дати досвід минулого
для розуміння сьогодення?

Е-мейл секції для подання тез:  conference.soc.kpi2022@gmail.com

Секція 4. Методологічні та етичні виклики дослідження збройних конфліктів: емпірична
та прикладна соціологія у воєнний час

Е-мейл секції для подання тез:  conference.soc.kpi2022@gmail.com

Секція 5. Публічне управління у воєнний та поствоєнний періоди

Е-мейл секції для подання тез: olimpiada.fsp@gmail.com

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

Робочі мови конференції – українська та англійська.

Для участі в конференції потрібно до 19:00 7 червня 2022 року надіслати на
електронну адресу conference.soc.kpi2022@gmail.com тези та заповнити заявку на участь
за посиланням: http://www.sociology.kpi.ua/conference-of-sociology-2022.

Вимоги до оформлення тез

Обсяг - 2 сторінки, формат А4 з полями праворуч, знизу, зверху та ліворуч по 2 см.
Шрифт Arial, кегль 12, інтервал – 1,5. Назва доповіді друкується великими літерами по
центру. Обов’язковою є наявність електронного варіанту тез в форматі файлів MS
Word: .doc або .rtf.
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Назви файлів тез і заяви повинні носити прізвище учасника, наприклад:
Іванов_тези.doc

У правому верхньому куті тез – прізвище та ініціали автора і місто, яке він
представляє (для гостей з інших країн – назва країни) – виділяється курсивом. Нижче
вказується електронна пошта автора. Через рядок – назва доповіді (жирним шрифтом). У
наступному - друкується текст тез.

Рис 1. Приклад

Посилання на джерела в тексті оформлюються за стандаром APA.
Оргкомітет залишає за собою право відбору тез у відповідності до тематики

конференції та вимог оформлення матеріалів.
Тези, які не відповідатимуть вказаним вимогам, прийматися до розгляду не будуть.

Оргвнесок
Участь в конференції цього року не потребує оргвнеску.

Отримати детальну інформацію та поставити питання щодо конфереції:

+380676454043, Олексій Якубін, кандидат політичних наук, старший викладач кафедри
соціології  (контакти оргкомітету)

E-mail для вирішення організаційних питань: conference.soc.kpi2022@gmail.com

З ПОВАГОЮ, ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ
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